

现场处罚和非现场处罚分不清 一次交通违法行为让自己成被告



打电话有稿费

今晚9点和明晚9点 这两区域分别开始停水

本报讯 从郑州自来水投资控股有限公司传出消息,这两天以下两个区域要停水。

区域一:因新户报装施工,拟对学理路与明理路交叉口向西200米处实施停水。

主要影响区域为:学理路两侧(后贾西街以东、明理路以西),附近区域降压供水。停水时间为:3月23日21:00至3月24日21:00。

区域二:为配合市政管网施工,拟对金水路金桥宾馆西侧300米路北实施停水。

主要影响区域为:金水路金桥宾馆西侧公交公司家属院,附近区域降压供水。

停水时间:3月24日21:00至3月25日9:00。

在此区域内的市民,请提前做好储水准备。如有疑问,可拨打供水热线67680000咨询。 郑报融媒记者 张华

本报讯 昨日上午,在交警一大队交通违法行为处理大厅,张女士拿着自己的驾驶证正在补打罚单,在一大队民警张翎的详细解释下,她才明白自己把现场交通处罚和非现场交通处罚搞混了,正是由于自己的失误导致没有按时缴纳罚款,造成自己被交警队告上了法院。

郑报融媒记者 刘凌智
通讯员 孟繁勇 文/图



据张女士介绍,去年6月份她在金水路与未来路交叉口因为违法变更车道被民警现场开具了一张罚单,可她以为在审车前把违法处理了不耽误审车就行了,于是一直未缴纳罚款。不久前,张女士接到了金水区人民法院的通知,得知自己已经被交警队告到了法院成了被告,如果不及时间缴纳罚款将会被强制执行,甚至会被列入法院“失信者黑名单”,这才急急忙忙来

交警队补打了罚单,不仅缴纳了罚款还缴了罚款金额一倍的滞纳金。

张翎介绍,交通违法行为分为现场处罚和非现场处罚,被民警当场发现并开具处罚决定书的属于现场处罚,必须在15日内缴纳罚款,否则自第16日起开始征收滞纳金;而非现场处罚一般指违法停车,或者电子警察抓拍的交通违法,车主收到的单子叫“交通违法行为告知书”并

不是“处罚决定书”。只有交通违法人到交警大队确认交通违法后,交管部门才会开具“处罚决定书”,从开具“处罚决定书”起15日内须缴纳罚款,否则自第16日起开始征收滞纳金。

“现场交通违法行为须及时处理,否则不仅会有滞纳金,还会影响驾驶证记分的清零,超过6个月,警方还会起诉驾驶员。”张翎说。

偷来轿车就开进二手市场 没发现车上的挪车电话……

本报讯 2月28日下午,在文化路北段的二手车交易市场里,正当一帮车贩子围着一辆别克轿车讨价还价时,司机被郑州市公安局柳林分局的民警按倒在地,原来司机要卖的是一辆刚刚得手的“盗抢车”。 郑报融媒记者 张玉东
通讯员 燕露

转机 车贩子联系受害人买车

就在民警和受害人一起询问情况时,受害人李先生电话突然响起,对方称他可以给出高价,不要再委托别人卖车了。

听到对方的讲述,指导员黄坤凭借多年办案经验判断极有可能是车贩子在不知该车被盗情况下与车主联系商谈购车事宜。

指导员黄坤遂以车主身份与车贩子进行沟通,与其约定到现场再商量价格,

先不要去惊扰卖车人。

很快民警带领受害人赶到现场,正围着评估车辆的车贩子们怎么也没有想到车主和民警的到来。

原来在盗贼与二手车贩沟通销赃的过程中,旁边的商贩为了“抢单”,私下悄悄与车主放在前挡风玻璃的挪车电话进行联系,要求高价回收二手车,恰巧粗心盗贼没有注意到这张有车主联系方式的纸条,于是上演了这戏剧化的一幕。

嫌疑人 本来是盗窃车内财物,却翻出了备用钥匙

经讯问,原来犯罪嫌疑人周某行至高皇寨村西南角时发现一辆白色别克轿车,便顺手拉了拉车门,意外的是车门开了。

周某便起了歹意,立即在轿车内寻找起财物,结果在工具箱内找到了该车的备用钥匙,随即驾驶车辆离开了现场。

为了迷惑警察破案,他开车从连霍

高速文化路收费站上了高速公路,又从柳林高速收费站口下了高速,后找到一个小旅馆住下,在睡醒之后又把车开到文化路二手车市场准备销赃时,被车贩抢生意暴露了行踪。

民警提醒:养成下车落锁拉下车门的好习惯,杜绝给犯罪嫌疑人留下下手的机会,减少财物损失。

报警 停在村口的轿车被盗了

今年2月28日下午2时许,郑州市民李先生惊慌地来到柳林公安分局一中队报警称,头天晚上停放在高皇寨村口的别克轿车被盗了。

指导员黄坤带领民警薛亚东赶到现场勘验检查后,通过分局指挥中心监控系统调取车辆被盗现场及沿线监控视频。发现28日凌晨2时许,一名身穿黑色外套的男子在案发现场寻找作案目标,在顺手拉开被盗车门后,大约3分钟左右启动车辆离开案发现场,沿文化路向北,在连霍高速收费站上了高速又从柳林高速下站。

99天零违法奖一吨汽油? 快来挑战吧!

本报讯 昨日,由河南省文明办、河南省交警总队、河南人民广播电台私家车999等部门联合主办的大型公益系列活动“中国好司机——99天零违法挑战赛”第二季正式启动。

截至目前,全省已有超过两万名私家车主报名,活动进行过程中仍接受车主报名。活动时间为:3月22日至6月28日。

据介绍,活动奖品丰厚,凡是报名成功的车主,将会有机会获得私家车999提供的零成本出行大礼,包括一吨汽油、多种面值油卡、车辆保险、零成本出行大礼包等奖励。 郑报融媒记者 张玉东 通讯员 金豪

小学生开展创客文化节



本报讯 3月21日,纬一路小学启动为期一个半月的创客文化节。

开幕式上,一年级学生表演的《快乐机器人》舞蹈一下吸引了全校师生的目光,人形机器人、单片机机器人,让人耳目一新。科学实验秀《神奇的气球》表演中,5个有关气球的实验,让孩子们从气压、气流、密度等方面了解观察空气的知识。

据介绍,学校从科学表演兴趣之旅、实验课堂求知之旅、电影观赏创新之旅、科学竞赛实战之旅、校外研究探索之旅等五个方面对创客文化节系列活动进行了设计。 郑报融媒记者 河宁 文/图